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ZH feladatok szamitégép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni. Csak az els6 10 at nem huzott kérdés szamit!

1. Bontsa fel a 202.44.3.128/25 hélozatot 8 azonos méretii halozatra, adja meg koziiliik az elsd kettdt és az
utolso kettot.

2. Vonja ssze a lehetséges legnagyobb mértékben a kovetkezd haldzatokat: 10.1.0.0/24, 10.1.1.0/24,
10.1.2.0/24, 10.1.3.0/24.

3. Egy routerhez érkezd datagramban a forras IP-cim: 10.1.2.3, a cél IP cim: 192.168.1.25. Jatssza el az
utvalasztast az alabbi tablazat esetén:

Halézat cime Maszk Kov. csomépont Interfész
10.1.0.0 /16 192.168.15.1 eth0
192.168.1.128 /27 192.168.5.1 ethl
192.168.1.0 /24 - eth2
0.0.0.0 /0 192.168.10.1 eth3

4. Egy 1632 oktett méreti IP datagramban a DF bit értéke 1, az IHL mez6 értéke 6. A datagram olyan hal6zat
hataréra ér, ahol az MTU érteke 828. Hany toredek keletkezik? Vigyazzon! Valaszat indokolja is.

5. Mekkora a tényleges ablakméret, ha egy TCP kapcsolat felépitésekor a window scaling opcio értéke 5 volt,
¢és a TCP szegmens Window mezdjének érteke 10007 Mutassa be a szamitas menetét is.

6. Miben hasonlitanak, ¢s miben kiilonboznek egymastol az ARP Probe és az ARP Announcement iizenetek?

7. Adja meg a felhasznalt 4 iizenetet és azt is, hogy ki és milyen cimre kiildi 6ket, amikor egy allomas DHCP
protokoll segitségével IP-cimhez jut.



2024. tavasz — 2. ZH Neptun kéd: név:

8. A BGP az AS-eket a bekotésiik szempontjabol milyen osztalyokba sorolja, és ezek mit jelentenek?

9. A 2001:db8::/48 halozatot hany darab /56 méretli halozatra lehet bontani? Adja meg koziiliik az els6 kettot,
€s az utolso kettot is.

10. Milyen problémara nytjt megoldast a DNS64 + NAT64 IPv6 attérési technologia?

11. Milyen kiilonbség és milyen hasonlosag van a 464XLAT ¢és a DS-Lite [Pv4aaS technologidk kozott?



